

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- | | |
|----------------------|-------------------------|
| «Ростсельмаш» Ростов | — «Авангард» Курск |
| «Торпедо» Таганрог | — «Салют» Белгород |
| «Торпедо» Волжский | — «Волгарь» Астрахань |
| «Атоммаш» Волгодонск | — «Ротор» Волгоград |
| «Сокол» Саратов | — «Динамо» Махачкала |
| «Спартак» Орел | — «Уралан» Элиста |
| «Динамо» Брянск | — «Машук» Пятигорск |
| «Дружба» Майкоп | — «Цемент» Новороссийск |
| «Металлург» Липецк | — «Терек» Грозный |

Уважаемые зрители! Составы встречающихся сегодня команд будут объявлены по радио стадиона перед началом матча.

Очередной матч на нашем стадионе состоится

17 ИЮНЯ

ВСТРЕЧАЮТСЯ

«МЕТАЛЛУРГ» (Липецк) — «ДИНАМО» (Махачкала)

Начало игры в 18 час. 30 мин.

Цена 5 коп.

Липецкий облспорткомитет

АЭ 03592 10.06.80 г. Липецк, типогр. изд-ва «Ленинское знамя».
Зак. № 4368, т. 2000.

14
ИЮНЯ
1980 г.

**Центральный стадион
«МЕТАЛЛУРГ»**



Первенство СССР. Вторая лига.

Третья зона

**«МЕТАЛЛУРГ»
(Липецк)**

**«ТЕРЕК»
(Грозный)**

Начало матча в 16 час.

НАПРЯЖЕНИЕ НАРАСТАЕТ

Пожалуй, так тесно не было еще в турнирной таблице чемпионата страны среди команд второй лиги третьей зоны. Если в прошлом году к этому туру разница между первым и пятым местами составила три очка то ныне сразу четыре команды набрали по 14 очков и лишь разность забитых и пропущенных мячей и по числу побед расставила их по местам.

Сегодня важное значение в успешном проведении матчей имеет рациональное соотношение сил атаки и обороны. Пока что с лучшей стороны в нашей зоне зарекомендовали себя в этом пятигорский «Машук» и «Дружба» (Майкоп). Эти коллективы в 10 турах больше других забили мячей и меньше пропустили и по достоинству идут в числе лидеров. А вот у липчан заслуживает похвалы лишь линия нападения. Что касается обороны, то по количеству пропущенных голов они занимают восьмое место.

Но если лидерам и тем, кто пустился за ними вдогонку, сопутствует пока попутный ветер, то этот же ветер становится преградой для тех, кто не печется о повышении спортивного мастерства, кто растерял бойцовские качества, имеют место нарушения игровой дисциплины игроками.

Кстати, следует заметить, что и у нашего «Металлурга» слишком много по началу сезона нарушений. Сыграно всего девять туров, а игрокам Ю. Гладких, А. Мишину за недостойное поведение в матчах арбитры вынуждены были показать красные карточки. Есть у игроков «Металлурга» и предупреждения. А ведь этот фактор тоже немаловажен. Ведь каждое отсутствие игрока влечет за собой определенные нарушения взаимосвязей в линиях команды.

Что касается бойцовских качеств, то это прежде всего относится к «Авангарду» (Курск), белгородскому «Салюту» и футболистам Астрахани, которые в прошлом славились качествами турнирных бойцов. А теперь эти коллективы просто трудно узнать. После пропущенного гола они практически прекращают борьбу, не стремятся выравнить игровое положение и добиться желаемого результата.

Не ладится игра в нынешнем сезоне и у грозненского «Терека» — сегодняшнего соперника липчан. Этот коллектив в прошлом году в числе шести команд-неудачников вынужден был покинуть первую лигу. Для грозненцев это была крупная неудача. В самом деле, быть пятым в сезоне 1978 года и оказаться девятнадцатым в 1979 году — это уж слишком!

Что же послужило причиной этого? Были некоторые потери в составе. Но все же главная беда (как отмечалось в прессе) заключается в том, что в команде резко упала дисциплина, снизилась ответственность самих футболистов за судьбу коллектива, его положение в сезоне. Подвел команду и лучший бомбардир В. Колядко, который был дисквалифицирован и пропустил много игр. Вне игры оказались А. Шугаев, О. Кулацов. Предупреждались В. Соколов, А. Синько, В. Якушкин и другие футболисты. Большая неразбериха творилась и с тренерским составом. Это-то и привело команду к горькому итогу.

И все же прошлогодние неудачи не могут перечеркнуть все успехи в прошлом грозненских футболистов. А они весомы. С ними любители футбола смогут познакомиться в выпущенном липецком календаре-справочнике.

Интересна статистика встреч липецких и грозненских футболистов. Начиная с 1969 года на уровне команд класса «А» они встречались пять

раз. В первом матче в Грозном была зафиксирована ничья — 1:1 (гол у липчан забил В. Каюров), а вот в матче второго круга убедительную победу на своем поле одержали наши футболисты. Голы А. Проскова, Ю. Кусюрова и В. Силохина принесли липчанам победу — 3:0. Следующее знакомство команд произошло в Сочи в 1972 году в финальной пульке. Встреча тогда не выявила победителя. Ничья — 2:2. Липчане выигрывая — 2:1, все же не смогли удержать победный счет, пропустив за пять минут до окончания матча гол в свои ворота. Мячи в нашей команде забили В. Евлеев и В. Бородин. Дважды встречались липецкие и грозненские футболисты в 1975 году. В гостях и дома победил «Терек» с одинаковым счетом — 1:0.

Сегодняшний матч представляет большой интерес. Он должен ответить на вопросы: смогут ли липчане взять реванш за поражение в последних двух матчах, а грозненский «Терек» улучшить свое турнирное положение. Ведь коллектив в этом сезоне настроен побороться за одну из путевок в первую лигу.

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 14 ИЮНЯ 1980 г.

		И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Машук» Пятигорск	10	7	2	1	16—5	16
2.	«Металлург» Липецк	9	7	—	2	16—11	14
3.	«Дружба» Майкоп	10	6	2	2	18—8	14
4.	«Уралан» Элиста	10	6	2	2	18—10	14
5.	«Цемент» Новороссийск	10	6	2	2	15—7	14
6.	«Ротор» Волгоград	9	6	1	2	16—7	13
7.	«Динамо» Махачкала	9	5	2	2	13—6	12
8.	«Спартак» Орел	9	4	3	2	12—9	11
9.	«Терек» Грозный	9	4	1	4	11—14	9
10.	«Торпедо» Волжский	10	3	3	4	11—14	9
11.	«Ростсельмаш» Ростов	10	3	2	5	16—15	8
12.	«Атоммаш» Волгодонск	10	2	4	4	10—15	8
13.	«Салют» Белгород	9	2	2	5	12—14	6
14.	«Торпедо» Таганрог	10	2	2	6	6—13	6
15.	«Динамо» Брянск	9	2	1	6	9—17	5
16.	«Сокол» Саратов	9	2	1	6	6—15	5
17.	«Волгарь» Астрахань	9	1	2	6	5—12	4
18.	«Авангард» Курск	9	—	—	8	3—21	2